

**ΔΗΜΟΣ ΣΙΝΤΙΚΗΣ****Σιδηρόκαστρο 8-10-2021**
Αριθ. Πρόσκλ: 19
Αριθ. Πρωτ: 8330

- Προς:** 1. κ. Δομουχτσίδη Φώτιο,
Δήμαρχο Σιντικής
2. Δημοτικούς Συμβούλους
Ενταύθα
3. Προέδρους Κοινοτήτων Σιντικής

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλείστε την Τρίτη 12 Οκτωβρίου 2021 και ώρα **18:30** στο Δημοτικό Κατάστημα Σιδηροκάστρου, σε τακτική συνεδρίαση του Σώματος σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ.Α'/2020) η οποία θα γίνει με τηλεδιάσκεψη σύμφωνα με την ΠΝΠ (ΦΕΚ 55/Α'/11-3-2020), με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1	Απευθείας αγορά του με αριθμ. 161 οικοπέδου στο Στρυμονοχώρι για τη δημιουργία κεντρικής πλατείας. (Εισηγητής ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών κ. Τορουνίδης Ιωάννης)
ΘΕΜΑ 2	Έγκριση 16 ^{ης} αναμόρφωσης του προϋπολογισμού έτους 2021 (Εισηγητής ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών κ. Τορουνίδης Ιωάννης)
ΘΕΜΑ 3	Έγκριση εκποίησης εγκαταλελειμμένων οχημάτων στο Δήμο Σιντικής (Εισηγητής ο Αντιδήμαρχος Ποιότητας Ζωής κ. Λεωνάκης Λεωνίδας)
ΘΕΜΑ 4	Έγκριση πληρωμής προστίμου παραβόλου ελέγχου ΚΤΕΟ για το όχημα με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΥ-5262 (Εισηγητής ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών κ. Τορουνίδης Ιωάννης)
ΘΕΜΑ 5	Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου στα Σχολικά Συμβούλια των σχολικών μονάδων του Δήμου Σιντικής (Εισηγητής ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών κ. Τορουνίδης Ιωάννης)
ΘΕΜΑ 6	Επικαιροποίηση του Φύλλου Αυτοτελούς Οικισμού (ΦΑΟ) της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛ.ΣΤΑΤ) σχετικά με τους οικισμούς ανά Κοινότητα και Δημοτική Ενότητα του Δήμου. (Εισηγητής ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών κ. Τορουνίδης Ιωάννης)
ΘΕΜΑ 7	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την Απόφαση Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων της δραστηριότητας Αμμοληψίας από την κοίτη του ποταμού Στρυμόνα από ΧΘ 1+935 έως 2+912,50 στην θέση «Γέφυρα» ανάντη της γέφυρας Πετρισιού. (Εισηγητής ο Αντιδήμαρχος Ποιότητας Ζωής κ. Λεωνάκης Λεωνίδας)
ΘΕΜΑ 8	Επί αιτήσεως της εταιρείας OPTILAND ΙΚΕ για χορήγηση δικαιώματος διέλευσης υπόγειων καλωδίων και εγκατάστασης δέκα (10) φρεατίων (Εισηγητής ο Αντιδήμαρχος Ποιότητας Ζωής κ. Λεωνάκης Λεωνίδας)
ΘΕΜΑ 9	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Σιντικής στην έκθεση PHILOXENIA 2021. (Εισηγητής ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών κ. Τορουνίδης Ιωάννης)
ΘΕΜΑ 10	Έγκριση προγράμματος χειμερινών δρομολογίων ΚΤΕΛ Ν. Σερρών Α.Ε. (Εισηγητής ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών κ. Τορουνίδης Ιωάννης)
ΘΕΜΑ 11	Αίτημα στην Δ/ση διαχείρισης Ακίνητης Περιουσίας του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, για δωρεάν παραχώρηση στον Δήμο Σιντικής, του υπ αριθμόν 614 οικοπέδου του Δημοσίου εμβαδού 2.102 μ ² , το οποίο υφίσταται εντός του Οικισμού Βυρωνείας Δήμου Σιντικής Σερρών στο Ο.Τ. 72 και εντός αυτού υπάρχει δώροφο κτίσμα – γραφεία πρώην Κοινότητας -για την αξιοποίηση του κλπ. (Εισηγητής ο κ. Δήμαρχος)

ΘΕΜΑ 12	Αίτημα στην Δ/ση διαχείρισης Ακίνητης Περιουσίας του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων , για Δωρεάν παραχώρηση στον Δήμο Σιντικής , οικοπέδου του Δημοσίου εμβαδού 965 μ2 , η οποία υφίσταται εντός του Οικισμού Μακρυνίτσας Δήμου Σιντικής Σερρών και εντός αυτού υπάρχουν , ένα διώροφο κτίσμα – γραφεία πρώην Κοινότητας και κατάστημα - και ένα ισόγειο κτήριο-πρώην κατάστημα- για την αξιοποίηση του κλπ. (Εισηγητής ο κ. Δήμαρχος)
ΘΕΜΑ 13	Αίτημα στην Δ/ση διαχείρισης Ακίνητης Περιουσίας του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων , για Δωρεάν παραχώρηση στον Δήμο Σιντικής , α) κοινόχρηστης έκτασης του Δημοσίου εμβαδού 2602,13 μ2 τμήμα του υπ αριθμόν 248 αγροτεμαχίου του αγρ/τος ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙΟΥ του Δήμου Σιντικής Σερρών και β) κοινόχρηστης έκτασης του Δημοσίου εμβαδού 6732,43μ2 τμήμα του υπ αριθμόν 278 αγροτεμαχίου του αγρ/τος ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙΟΥ του Δήμου Σιντικής Σερρών, εκτάσεις εντός των οποίων υφίστανται γήπεδο ποδοσφαίρου με κερκίδες και αποδυτήρια , προκειμένου να προχωρήσουμε την διαδικασία νομιμότητας της λειτουργίας του γηπέδου για την διεξαγωγή αγώνων. (Εισηγητής ο κ. Δήμαρχος)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ



ΤΣΙΝΤΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Κοινοποίηση :

1. Διευθύντρια Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών
2. Δ/ντή Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος
3. Αναπληρώτρια Πρ/νη Οικονομικών Υπηρεσιών
4. Προέδρους Κοινοτήτων Σιντικής (Με την παράκληση να ειδοποιηθούν όλα τα μέλη των συμβουλίων)